



Проекты для жизни

Обеспечивать курс на упрочнение единства, сплоченности и демократических основ российского общества, улучшение жизни граждан — такие задачи поставил Председатель партии «Единая Россия», глава Правительства РФ Дмитрий Медведев перед однопартийцами в ходе Общероссийского Форума партийных проектов и совместного расширенного заседания Высшего и Генерального Советов Партии.

Руководители партийных платформ, курирующие реализацию более 40 федеральных и порядка 380 региональных проектов, отчитались перед Медведевым о проделанной работе.

«Партийные проекты это практический инструмент обеспечения эффективности, рачительности использования бюджетных средств», — подчеркивает координатор Патриотической платформы Партии, депутат Госдумы Ирина Яровая, которая главным принципом работы считает «патриотизм действия».

«Все партийные проекты основаны на инициативе и живом участии граждан, неравнодушных, деятельных и трудолюбивых, в том числе и молодежи», — отметила Яровая. В частности, патриотическая платформа предлагается объединить три проекта: «Школьный спорт», «Дворовый тренер» и «Урок физкультуры XXI века». До 1 сентября совместно с Минобрнауки будет проведена паспортизация регионов по состоянию школьных спортивных объектов, обеспечению их инвентарем, состоянию спортзалов. По единым стандартам будут продолжены строительство и реконструкция школьных объектов.

Для либеральной платформы, по словам ее координатора Владимира Плигина, одним из приоритетных стал проект «Открытая власть». «Для нормального развития общества необходимо наличие доверия, которое складывается между гражданином и государством, государством и институтами гражданского общества. Доверие является основным условием реализации принципа свободы гражданина и человека», — подчеркнул он.

В сфере деятельности социальной платформы Партии такие важные направления, влияющие на качество жизни каждого из нас, как развитие института семьи, модернизация систем образования и здравоохранения, поддержка пожилых людей и инвалидов. Эти и другие важные задачи по всей стране решают 18 проектов, курируемые платформой. «Потенциал социальных партийных проектов огромен. Это эффективный способ вовлечения граждан, которые хотят активно участвовать в общественной жизни, направить свои знания, опыт, умения, силы и время на решение тех задач и проектов, которые есть у нашей страны. Только вместе мы можем преодолеть те вызовы, которые есть», — рассказал глава социальной платформы, заместитель секретаря Генерального совета «Единой России» Сергей Железняк».

Иван Сборов

День России — 12 июня — главный праздник нашей страны, ознаменовавший начало новейшей истории и государства Российская Федерация.

12 июня 1990 года первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России. Основная идея документа состояла в том, что при решении всех вопросов государственной и общественной жизни РСФСР пользуется всей полнотой власти. Было провозглашено главен-

ство Конституции России и ее законов. В Декларации утверждались равные правовые возможности для всех граждан, политических партий и общественных организаций; принцип разделения законодательной, исполнительной и судебной властей; необходимость существенного расширения прав автономных

республик, областей, округов, краев РСФСР. Важными вехами в укреплении российской государственности стало принятие нового названия страны — Российская Федерация (Россия), новой Конституции, отражающей новые политические реалии, государственных символов.

Негасимый свет

Конец весны в этом году выдался пасмурным и дождливым. Не стало исключением и 25 мая. Однако, затянутое облаками небо не стало помехой ни одному из замечательных событий, которыми был богат этот субботний день: во дворе клуба «Умелец» на Красносельском шоссе отмечался день нашего муниципального округа. По доброй традиции, соединяющей разные поколения гореловцев, программа включала в себя не только праздничный концерт, но и награждение наших выдающихся земляков — людей, уже успешных пройти долгий, трудный и достойный жизненный путь, по праву заслуживших признание и уважение.

В этом году список Почетных жителей Горелово пополнился тремя долгожданными именами. Соответствующее решение было подготовлено Муниципальным Советом еще 21 мая, но официальная церемония, включавшая в себя вручение знаков, дипломов и удостоверений, была приурочена ко Дню Горелово. Почетную обязанность взяли на себя Глава МО Горелово Владимир Степанович Трофимов, а также депутаты Муниципального Совета Любовь Константиновна Волкова, Нина Алексеевна Савицкая и Людмила Константиновна Кирпичева. Антонина Петровна Осипова — ветеран труда, старейший на сегодня житель микрорайона Старо-Паново, узница фашистских концлагерей, в 90-е годы избиралась в Красносельский районный совет народных депутатов. Конечно, нельзя обойти вниманием и вклад Антонины Петровны в дело восстановления Храма свв. мчч. Адриана и Наталии: реконструкция этого исторического объекта стала для нее делом всей жизни, достаточно вспомнить, что колокол храма был заказан на личные сбережения этой женщины. Виктор Парфенович Судаков — подполковник в отставке, труженик тыла, ветеран труда, старейший житель микрорайона улицы Политрука Пасечника, «Ветеран военной службы», обеспечивал испытания бронетанковой техники, оказывал помощь преподавателям по обучению курсантов. Был секретарем Совета ветеранов авиации ПВО, а в настоящее время является председателем совета

ветеранов микрорайона.

Часто Виктора Парфеновича можно видеть на торжественных и памятных мероприятиях, проводимых в Красносельском районе и МО Горелово. Отдельной благодарности заслуживает и помощь соседям в решении социально-бытовых вопросов, и военно-патриотическая работа, осуществляемая Виктором Парфеновичем среди молодежи. Знаем мы Виктора Парфеновича как поэта: его стихами украшена и наша публикация. Наконец, Василий Никитович Теплов — депутат Муниципального Совета двух созывов, участник освоения целинных земель, награжден медалью «За освоение целинных и новых земель», награжден нагрудным знаком «За добросовестный труд». Всю свою жизнь Василий Никитович посвятил общественной работе, проблемам ветеранов Великой отечественной войны, малоимущим гражданам и нуждающимся в социальной помощи. На лицах героев сегодняшнего дня читались теплые и понятные каждому чувства: и благодарность, и законная гордость, и чистая человеческая радость, и легкое смущение. За их улыбками скрывались мудрость, доброта, и опыт прожитых лет. После официальной церемонии почетных гостей и простых жителей ждали ярмарка и концерт под открытым небом, выступления отдельных вокалистов и фольклорного ансамбля, интерактивные игры, конечно же, особенно поразившие местную ребятню. Особенно трогательно смотрелась женщина в пиратском наряде, решившая таким образом порадовать своих внучат и на миг сбросить груз забот, вспомнить собственное детство. Газета «Горелово» присоединяется к общим поздравлениям в адрес наших почетных жителей и желает им новых успехов, бодрости, сил, оптимизма и здоровья. Пусть в их глазах всегда негасимо горит свет любви и жизни вопреки любым пасмурным дням!



Почетным жителям
МО Горелово посвящается:

Почти в канун прихода
Двенадцатого года,
Депутатский корпус
Гореловской земли
Утвердил Решение
О символах геральдики
Гореловского общества.
И дал распоряжение,
внести в Реестр страны
По этому Решению
Установил ношение
Символов отличия —
знаков на груди.
Отдельным Положением
установлены правила:
Форма этих знаков,
Срок изготовления,
Порядок их вручения.
Рядовым жителям-
передовикам общества,
Кто примером служит
В поступках и делах,
Кто получил признание
За свои «деяния»,
Утвердил им звание:
«Почетного жителя»
Гореловского общества.
И для награждения
ввел особый знак,
Который им вручается
Прилюдно и торжественно
В День рождения округа!
Март 2013, В.П. Судаков

В период с 31 мая по 26 июня 2013 года в Санкт-Петербурге проводится оперативно-профилактическая акция «Наш город», посвященная борьбе с незаконным оборотом наркотиков.

Об имеющихся фактах незаконного оборота наркотиков вы можете сообщить по телефонам:

Администрация Санкт-Петербурга: 004
Прокуратура Санкт-Петербурга: 318-27-02
Телефон доверия наркоконтроля 495-52-64
ГУ МВД России Санкт-Петербурга: 573-21-81
Местная Администрация МО Горелово: 746-25-65

Звонок анонимный

Не лечить, а предотвращать

Мы встретились с Натальей Александровной Коваль – заведующей терапевтическим отделением Филиала № 3 Поликлиники № 93 (Школьная улица, 45), чтобы в ее лице поздравить коллектив с Днем медицинского работника. Филиал в нынешнем виде существует с января 2011 года. Здесь есть процедурный кабинет, каби-

нет функциональной диагностики, работают врачи различных направлений, действует передвижная амбулатория. С 1 апреля филиал проводит дополнительную диспансеризацию населения. Многие игнорируют эту процедуру, а ведь стандартное обследование помогает вовремя выявить опасные болезни. Сотрудники фи-

лиала много делают для медицинского просвещения. Филиал обеспечен современными вакцинами и оборудованием: так, кабинет окулиста был оснащен новой техникой по программе модернизации. Есть опытные медсестры, лечащие внуков своих первых пациентов, отработавшие на участке более 40 лет. В ближайших планах у фи-

лиала обустройство рентген-кабинета. Чего не хватает филиалу? Наталья Александровна констатирует: «Кадров. Населения в МО много, нужно больше участковых врачей». Своим коллегам она желает здоровья и семейного благополучия, а жителям Горелово – приходиться только на диспансеризацию и не становиться пациентами.

Профессия для отзывчивых



Мало чья доля может быть горше, чем доля сироты. К сожалению, сиротой можно стать не только в результате физической потери кормильцев – в современной России полным-полно сирот при живых родителях, отказывающихся от детей, либо ведущих такой образ жизни, при котором полноценная забота о ребенке неосуществима. Чем государство может помочь таким детям? Об этом знает Елена Борисовна Титова,

много лет проработавшая главным специалистом по опеке и попечительству в местной администрации муниципального образования муниципальный округ Горелово, а в этом году отмечающая круглую дату. На своем посту Елена Титова находилась с 2000 года. Основная задача государственного регулирования деятельности по опеке и попечительству – устройство детей, оставшихся без попечения родителей, а также осуществление последующего контроля над условиями их содержания, воспитания и образования. Одна из приоритетных форм устройства детей – усыновление. Большое внимание уделяется профилактической работе с неблагополучной семьей как предупредительное социальное сиротства. К счастью, имели место

случаи, когда нерадивые родители исправлялись. Мы затронули активно обсуждаемую тему иностранного усыновления: как специалист, наша собеседница подчеркнула, что любая форма устройства ребенка в семью лучше, чем его нахождение в специализированном учреждении. Но усыновление детей иностранными гражданами или лицами без гражданства допускается только в случаях, если не представляется возможным передать этих детей на воспитание в семьи граждан Российской Федерации, либо на усыновление родственникам детей независимо от гражданства и места жительства этих родственников. По мнению Елены Борисовны, нужно внести дополнение в законодательство о возможности

получать отчеты об усыновленных детях хотя бы до достижения ими совершеннолетия: ведь сейчас орган опеки и попечительства контролирует подопечного до 23 лет, а семью усыновителя – первые три года. В этом году Елена Борисовна ушла на пенсию. У нее дружная семья: два взрослых сына, две маленьких внучки, одной 3 года, другой 4 года. Теперь свое свободное время Елена Борисовна планирует уделять родным и любимым людям. Наша газета присоединяется к поздравлениям Местной Администрации, депутатов Муниципального Совета, и всех жителей Горелово, знающих Елену Борисовну, ценящих ее прекрасные личные качества и благодарных ей за многолетний труд, принципиальность и отзывчивость.



С днем рождения поздравляем И от всей души желаем:
Чтобы старость не подкралась,
Чтобы молодость осталась,
Чтобы счастье в доме было,
Чтобы сердце меньше ныло,
Чтобы жизнь была все краше –
Это пожелания наши!

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ ДОРОГИХ ЮБИЛЯРОВ, РОДИВШИХСЯ В ИЮНЕ:

С 75-летием

Роднов Анатолий Иванович

С 80-летием

Блинов Борис Иванович
Горская Надежда Семеновна
Ковалева Тамара Алексеевна
Морозова Елена Александровна
Силкин Владимир Петрович

С 85-летием

Карабечкий Анатолий Федорович
Михайлов Никита Михайлович
Турм Лилия Иохановна

Пятьдесят счастливых лет
Брак ваш излучает свет!
Вот и свадьба золотая!

С нею вас мы поздравляем!
50-летие совместной семейной жизни отметили:
Сухановы Тамара Викторовна и Анатолий Григорьевич.

Дороже камня не найти,
Алмаз нашли вы на пути.
Но ярче алмазов, сокровищ богаче,
Союз ваш семейный – большая удача.
60-летие совместной семейной жизни отметили:
Проворниковы Мария Степановна и Иван Николаевич

Желаем Вам, дорогие юбиляры, здоровья, счастья, всего самого наилучшего. Пусть окружают Вас забота и любовь близких.

Советы ветеранов МО Горелово;

Члены общества «Жители блокадного Ленинграда»;
Общество «Малолетние узники фашистских лагерей»;
Совет организации «Всероссийское общество инвалидов»;
Общество «Детей войны погибших, пропавших без вести родителей»; Органы местного самоуправления МО Горелово

Управление Росреестра по Санкт-Петербургу информирует:

С 24.06.2013 года в Красносельском районе Петербурга еще в одном офисе ГКУ «Многофункциональный центр по оказанию государственных услуг» (МФЦ) можно подать документы на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Теперь прием документов в Красносельском районе осуществляется в двух офисах МФЦ по адресам: ул.Освобождения, д.31, корп.1; ул.Пограничника Гарькавого, д.36, кор.6 (с 24.06.2013).

Напоминаем, что запросы на предоставление сведений из Единого государственного реестра прав (выписка из ЕГРП) принимаются во всех офисах МФЦ города.

Об изменениях в выборном законодательстве

24 апреля на заседании Территориальной избирательной комиссии № 26 были утверждены составы участковых избирательных комиссий со сроком полномочий в 5 лет. До выборов еще далеко, однако, понимание базовых особенностей федерального выборного законодательства – вещь для гражданина необходимая. За разъяснениями наша газета обратилась к председателю ТИК № 26 Ирине Анатольевне Зимовец

— Федеральным законом определен единый день голосования на выборах в органы государственной власти субъектов Российской Федерации и в органы местного самоуправления, а именно второе воскресенье сентября года, в котором истекают сроки полномочий указанных органов или депутатов.

Что касается одномандатных или многомандатных избирательных округов, то они образуются сроком на 10 лет.

Как было отмечено, участковые избирательные комиссии формируются территориальными комиссиями сроком на 5 лет. Количество вносимых предложений по кандидатурам в члены УИК не ограничивается, при этом кандидаты, предложенные в состав, но не назначенные членами УИК с правом решающего голоса, зачисляются в резерв составов УИК, который формируется избирательной комиссией субъекта

РФ по предложению Территориальной избирательной комиссии.

— Ирина Анатольевна, скажите, пожалуйста, для чего необходим резерв составов участковых избирательных?

— ...Резерв формируется также на 5 лет с целью своевременного восполнения вакансий в составах УИК. Жизнь течет и вносит свои коррективы, к сожалению, не всегда хорошие. Уже в состав одной участковой избирательной комиссии внесены изменения в связи со смертью члена УИК с правом решающего голоса. Назначен новый член УИК из резерва составов УИК решением Территориальной избирательной комиссии.

— Скажите, пожалуйста, каковы общие результаты апрельского заседания ТИК № 26?

— Всего в нашу территориальную комиссию поступило 1271 предложение по кандидатурам для включения в состав (резерв составов) 68 участковых избирательных комиссий. Всего было назначено 758 членов УИК с правом решающего голоса. Стоит также отметить, что из этих 758 человек 529 имеют высшее и незаконченное высшее образование, 552 имеют опыт работы в избирательных комиссиях; 95 человек в возрасте до 30 лет, 365 – от 30 до 50 лет, 298 – от 50 и старше; 657 женщин и 95 мужчин. 26 апреля прошли первые заседания сформированных комиссий, на

которых были избраны заместители председателей и секретари УИК. 20 мая на своем заседании ТИК предложила на рассмотрение Санкт-Петербургской избирательной комиссии 510 кандидатур в резервные составы. Как нетрудно подсчитать, 3 кандидатуры территориальная комиссия отклонила: у одного из кандидатов была обнаружена непогашенная судимость, двое других являются действующими депутатами Муниципальных Советов муниципальных образований, что противоречит статье 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». Территориальные избирательные комиссии обязаны проводить проверку кандидатов в члены УИК, для чего используется Государственная автоматизированная система РФ «Выборы» (ГАС «Выборы»). 23 мая на заседании Санкт-Петербургской избирательной комиссии был утвержден резерв составов УИК.

— А каковы цифры по МО Горелово?

— На территории МО Горелово Главой администрации Красносельского района образовано 11 избирательных участков с № 1179 по № 1189. Членами УИК с правом решающего голоса назначено 115 человек. 79 человек вошло в резерв составов УИК.

— Какие субъекты права вне-

сения предложений подавали свои кандидатуры в ТИК?

— Все партии, представленные в Государственной Думе РФ и Законодательном Собрании Санкт-Петербурга, причем некоторые из них представляли кандидатов и в резерв составов УИК: больше всего кандидатур поступило от «Единой России», также активность проявили ЛДПР, «Справедливая Россия», КПРФ и «Яблоко». Свои предложения в ТИК направили партии «За справедливость!», «Коммунисты России», «Патриоты России», Партия Социальной Защиты, «Народная партия «За женщин России»». Всего одно предложение поступило от партии «Гражданская платформа», кстати, кандидат от этой партии стал членом УИК № 1182 на территории МО Горелово. Активную гражданскую позицию проявили районные общественные объединения: Красносельское отделение Общественной организации бывших малолетних узников фашистских концлагерей, Красносельское отделение общественной организации «Жители блокадного Ленинграда», общественная организация «Союз молодежи Красносельского района Санкт-Петербурга», а также местное отделение Всероссийского общества автомобилистов.

— Вносились ли кандидатуры от представительных органов муниципальных образований



или собраний избирателей?

— Все муниципальные советы Красносельского района вносили собственные кандидатуры. Так Муниципальный Совет МО Горелово предложил 8 кандидатур, из которых 6 включены в состав УИК. Поступали предложения и от собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.

— Что сегодня в повестке дня Территориальной избирательной комиссии?

— В нашем районе продолжит свою работу Межрайонная школа по обучению и подготовке резерва кадров организаторов выборов, иных участников избирательного процесса в Санкт-Петербурге. В первую очередь на обучение будут приглашаться члены участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса, не имеющие опыта работы, а также вновь назначенные председатели УИК, вновь выбранные заместители председателя и секретари УИК.

Газета зарегистрирована: Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Свидетельство о регистрации СМИ:

ПИ №ЦУ78-00623 от 15.06.2010.

Учредитель и издатель: муниципальный совет

ВМО СПб МО Горелово.

Главный редактор: Игорь Кравчук

Адрес издателя и редакции: 198323, Санкт-Петербург, Красносельское шоссе, 46.

Телефон: 746-25-65, e-mail: ms@mogorelovo.ru

Отпечатано: Издательский Дом «Сатори»

198097, Санкт-Петербург, пр. Стачек, д. 47 ЦИЦ ц. 710.

Заказ №

Тираж 4 000 экз

Установленные дата и время подписания в печать: 24.06.13, 10:00

Фактические дата и время подписания в печать: 24.06.13, 10:00

mogorelovo.ru